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V NAŠI DRŽAVI. 
Narodna skupščina na delu. V minulem 

tednu je bila vladna večina prav pridno 
na delu. Sprejeti so bili v podrobni raz
pravi proračuni: prosvete, ministrstva 
pravde, zunanjega ter notrajnega mini
strstva. 

Opozicija in atentat. Opozicija je v Bel
gradu dolgo časa onemogočala delo z 
vprav neresno obstrukcijo. Ko je uvide
la nemožnost uspeha s takšnimi metoda
mi, je zapustila parlament. Med stranka
mi, ki pripadajo opoziciji, je tudi Neod
visni klub, ki nudi politično streho našim 
Pohorcem: bivšim demokratom in bivšim 
kmetijcem, sedanjim članom JNS. Ti lju
dje, ki so se nekdaj tako širokoustili kot 
edini državotvorci, so najradikalnejšim 
elementom v opoziciji dajali potuho. Tak
šna politika, se ne more otresti svojega 
dela odgovornosti za nezdravo politično 
ozračje, ki se je iz njega porodil dogodek 
od 6. marca. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Nemci in Italijani pripravljajo pogodbo, 

ki bo v kratkem podpisana in bo istega 
značaja, kakor nemškopoljska pogodba. 
Po tej pogodbi bi se Nemčija odrekla Av
striji za 10 let, ravno tako kakor se je 
Nemčija v pogodbi s Poljsko za isto do
bo izjavila, da se ne bode brigala za Po
morje, ki pripada Poljski. 

Hitler odpovedal lokarnsko pogodbo. 
Hitlerjevo Nemčijo je zelo zbodla v oči 
najnovejša pogodba med Francijo in Ru
sijo. Kot odgovor na dogovor Francozov 
in Rusov je Hitler sklical za 7. marca v 
Berlin parlament ali »Reichstag«. Ob tej 

priliki je Hitler slovesno izjavil, da Nem
čija odpoveduje v Locarno 15. X. 1925 
sklenjeno pogodbo. Locarnski dogovor, 
katerega je podpisala tudi Nemčija, za
sigurava Franciji pod gara*hcijo velesil 
vzhodno mejo. Nemci so se tudi zavezali, 
da ne bodo vzdrževali ob meji napram 
Francozom vojaštva. Nemci bodo poslali 
sedaj po odpovedi pogodbe v pas ob fran
cosko mejo vojaštvo in bodo Franciji za
grozili z utrdbami. Po govoru Hitlerja je 
izjavil pruski ministrski predsednik ge
neral Goring, da je z odpovedjo locarn
ske pogodbe dobila Nemčija popolno ena
kopravnost in radi tega je delo tega par
lamenta ali »Reichstaga« zaključeno ter 
državni zbor razpuščen. Nove parlamen
tarne volitve so razpisane za 29. marca. 

Francozi pojdejo na volitve. Zakonodaj
no delo francoskega parlamenta bo kon
čano ta teden. Nove parlamentarne vo
litve bodo 26. aprila in v senat 3. maja 

Slovaška bo dobila avtonomijo. Poga
janja predsednika čehoslovaške vlade dr. 
Hoclže, ki je sam Slovak, bodo z vodite
ljem Slovakov Hlinko kmalu ugodno za
ključena. Razven posebnega ministrstva 
za Slovaško bodo dobili Slovaki svoj de
želni zbor z delno zakonodajo. 

Težave z vladno krizo na Japonskem. 
Zadnjič smo poročali, da je uspelo po ce
sarjevem posredovanju naglo udušenjs 
vojaške vstaje. Po končanem uporu je 
poveril mikado sestavo nove vlade knezu 
Konova, voditelju desničarjev ter pred
sedniku gornjega doma. Knez je cesarju 
mandat vrnil, kar se še ni od pamtiveka 
zgodilo na Japonskem. Istočasno je od
stopil vrhovni vojaški svet, ker mikado 
noče vpoštevati zahtev generalov, da bi 
imeli v vladi odločilno besedo. Kot drugi 
je prejel nalogo, da sestavi novo vlado, 
Hirota, zunanji minister prejšnje vlade. 
Tudi Hirota ni uspel, ker se ni mogel po
goditi z vojaškimi krogi. 


